
В Игарке школьник подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью своей знакомой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя Игарки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По предварительной версии следствия, 17-летний подросток находился в компании своего приятеля и 27-летней девушки, с которой встречался непродолжительное время. В ходе распития спиртного между молодым человеком и девушкой возникла ссора по причине ревности. 17-летний школьник на почве личной неприязни ударил свою подругу ногой в область живота, что повлекло разрыв внутренних органов. Девушка была госпитализирована и прооперирована, ее жизни и здоровью ничего не угрожает. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1022694>